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調査概要

 調査⽬的 近年、鶏⾁製品の中でも特に需要が伸びているサラダチキンに
ついて、消費者の⾏動や意識などを把握し、鶏⾁の需給動向の分
析に当たっての基礎資料とすることを⽬的に実施した。

 調査対象 全国の20-79歳男⼥（株式会社マクロミルのモニター）
サラダチキンを半年に1回以上の頻度で購⼊している者

下記の3群を性年代別に分けて回収
①独⾝者・単⾝者（男⼥）
②既婚 共働き世帯（男⼥）
③専業主婦（⼥性、⼦供の有無は不問）

 調査⽅法 インターネットアンケート

 調査期間 2018年2⽉16⽇〜2⽉18⽇

 有効回答数 1555名（下表参照）

独⾝者・単⾝者 既婚 共働き世帯 専業主婦

男性 ⼥性 男性 ⼥性 ⼥性
20〜29 歳 52 52 52 52 103
30〜39 歳 52 52 52 52 103
40〜49 歳 52 52 52 52 103
50〜59 歳 52 52 52 52 103
60〜79 歳 52 52 52 52 103
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調査結果概要

本調査は、独⾝者・単⾝者、既婚共働き世帯、専業主婦のサラダチキン購⼊者
（半年に１回以上の購⼊者）に対して、以下の項⽬についてアンケートを実施し
た。

 サラダチキン購⼊頻度（Q1）
→独⾝者・単⾝者と既婚共働き世帯では「１カ⽉に1回程度」「2〜3カ⽉に1
回程度」の割合が⾼かった。⽉1回以上買っている⼈の合計はともに62％を
占める。⼀⽅専業主婦では⽉1回以上の合計は47％と他層と⽐べて購⼊頻度
は少ない結果となった。

 サラダチキンの購⼊場所（Q2）
→「コンビニエンスストア」「⾷品スーパー」「総合スーパー」が上位。
独⾝者・単⾝者の７割がコンビニエンスストアで購⼊。

 サラダチキンの購⼊ブランド（Q3）
→独⾝者・単⾝者と既婚共働き世帯では「コンビニエンスストアのプライ
ベートブランド」の割合が最も⾼く、専業主婦では「メーカーのナショナル
ブランド」の割合が最も⾼かった。

 サラダチキンの購⼊理由（Q4）
→購⼊理由では「味が好きだから」のほかに、「すぐに⾷べられるから」
「調理の⼿間が省けるから」などの簡便性に関連する項⽬も上位となった。

 サラダチキンの⾷べ⽅（Q5）
→独⾝者・単⾝者は「そのまま(サラダチキンだけで)⾷べる」の割合が最も
⾼かった⼀⽅で、既婚共働き世帯、専業主婦は「サラダに⼊れて⾷べる」の
割合が最も⾼かった。

 サラダチキンを⾷べるタイミング（Q6）
→サラダチキンを⾷べるタイミングとして最も多かったのは「⼣⾷」、続い
て「昼⾷」となった。
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調査結果概要

 鶏⾁の原産国意識（Q7）
→サラダチキンに⽤いる鶏⾁の原産国について、７割以上が国産を「積極的
に買いたい」と回答しており、国産の購⼊意向が⾼かった。

→ タイ産は購⼊意向あり（「積極的に買いたい」〜「原産国は多少気にする
が味や価格によっては買っても良い」）の割合が7割前後、ブラジル産は5〜
6割台となった⼀⽅、中国産は最も⾼い独⾝者・単⾝者でも3割、専業主婦で
は1割台にとどまり、中国産への抵抗感がうかがえた。

 サラダチキンの購⼊頻度の変化（Q8）
→いずれの家族形態でも、1年前に⽐べ購⼊頻度が「増えた」「やや増えた」
の割合は半数を超えた。さらに、3年前と⽐べて購⼊頻度が「増えた」「やや
増えた」の割合は6割以上を占めた。

 今後のサラダチキンの購⼊頻度（Q9）
→いずれの家族形態でも、今後の購⼊頻度を「増やしたい」と回答した割合
は4割台。約5割が「変わらないと思う」と回答し最も多かった。⼀⽅、「減
らしたい」の回答はほとんどなかった。

 サラダチキンに期待すること（Q10）
→今後サラダチキンに期待する点では「味（フレーバー）の種類の拡充」と
「値下げや低価格商品の拡充」の2項⽬に回答が集まった。
60-70代⼥性層の⼀部では「味や産地、栄養⾯にこだわった⾼付加価値商品
の拡充」の割合が⾼く、健康⾯などの強化を期待していた。
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回答者属性

n=
独⾝者・単⾝者 (520)

既婚共働き世帯 (520)

専業主婦 (515)

家族
形態別

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

20

10

10

20

10

10

20

10

10

20

10

10

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20〜29 歳 男性30〜39 歳 男性40〜49 歳 男性50〜59 歳 男性60〜79 歳
⼥性20〜29 歳 ⼥性30〜39 歳 ⼥性40〜49 歳 ⼥性50〜59 歳 ⼥性60〜79 歳

n=
独⾝者・単⾝者 (520)

既婚共働き世帯 (520)

専業主婦 (515)

家族
形態別

3

5

1

3

22

23

13

17

17

18

6

8

4

2

4

100

9

25

6 6

1

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公務員 経営者・役員 会社員(事務系) 会社員(技術系)
会社員(その他) ⾃営業 ⾃由業 専業主婦(主夫)
パート・アルバイト 学⽣ その他 無職

n=
独⾝者・単⾝者 (520)

既婚共働き世帯 (520)

専業主婦 (515)

家族
形態別

6

6

5

5

6

4

44

38

40

11

16

17

17

18

19

6

6

5

2

2

1

9

8

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道 東北地⽅ 関東地⽅ 中部地⽅ 近畿地⽅ 中国地⽅ 四国地⽅ 九州地⽅

n=
独⾝者・単⾝者 (520)

既婚共働き世帯 (520)

専業主婦 (515)

家族
形態別

17

1

2

31

9

19

20

21

26

7

22

12

4

15

8

2

8

4

1

6

2

1

3

1

1

1

8

5

9

11

11

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万未満 200〜400万未満 400〜600万未満 600〜800万未満
800〜1000万未満 1000〜1200万未満 1200〜1500万未満 1500〜2000万未満
2000万円以上 わからない 無回答

n=
独⾝者・単⾝者 (520)

既婚共働き世帯 (520)

専業主婦 (515)

家族
形態別

83

26

19

17

74

81

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⼦供なし ⼦供あり

性年代

職業

居住地域

世帯年収

⼦供の有無
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サラダチキンの購⼊頻度

独⾝者・単⾝者と共働き世帯の６割以上が⽉に１回以上サラダチキンを購⼊。
 直近1年間のサラダチキンの購⼊頻度を⾒ると、【独⾝者・単⾝者】では、「１カ⽉に１回程度」が21％と

最も多く、以下「２〜３カ⽉に１回程度」(20％)、「１カ⽉に２〜３回程度」 (18％) 、「半年に１回程
度」(18％)と続く。

 【既婚共働き世帯】では、「１カ⽉に１回程度」が25％と最も多く、以下「２〜３カ⽉に１回程度」(22％)、
「１カ⽉に２〜３回程度」(17％)と続く。

 【専業主婦】では、「２〜３カ⽉に１回程度」が32％と最も多く、以下「半年に１回程度」(22％)、「１カ
⽉に１回程度」(20％)と続く。

 【独⾝者・単⾝者】【既婚共働き世帯】は【専業主婦】に⽐べ、購⼊頻度が多い傾向となった。

※本調査は、サラダチキンを半年に1回以上購⼊している者を対象としている。

Q1 あなたは、直近１年間に、「サラダチキン」をどのくらいの頻度で購⼊していますか。（ひとつだけ）
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n=
独⾝者・単⾝者 (520) 62
既婚共働き世帯 (520) 62
専業主婦 (515) 47
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 79
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 60
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 71
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 67
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 58
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 52
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 69
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 46
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 60
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 56
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 63
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 71
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 71
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 63
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 71
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 56
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 54
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 58
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 48
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 65
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 38
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 48
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 47
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 50
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 50

※1％未満は⾮表⽰ ※⽉１回以上・計（「週４回以上」〜「１カ⽉に１回程度」）

⽉１回
以上・
計

家族
形態別

家族形態×
性別×
年代

5
3

12
6
6

2
4

6
4
10

15
2

10
4

2

8
5

3
13

6
13

10
8

12
6

2
4

2
13

12
6

2
6

8

2
6

3
3
3
3
5

10
12

8
12

13
8

12
8

15
6

6
17

8
6

19
8

13
19

8
15

6
8

19
4

9
8
11
8

18
17

15
23

13
21

21
21

12
25

10
21

15
13
15

25
13

21
19

19
23

10
10

17
14
15

17
14

21
25

20
19

21
23

23
17

13
27

25
8

31
15

23
33

35
15

17
19
29

29
31

15
22
21

17
24

20
22

32
8

25
15

19
27

23
17

23
13

29
17

15
17

17
17

23
25

31
33

19
38

33
30

35
23

18
16

22
13
15
13
13
15

25
13

31
27

15
19

13
12

19
12

21
21

12
19
15

24
19

23
15

26

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週４回以上 週に２〜３回程度 週に１回程度 １カ⽉に２〜３回程度
１カ⽉に１回程度 ２〜３カ⽉に１回程度 半年に１回程度



サラダチキンの購⼊場所

サラダチキンの購⼊場所は「コンビニエンスストア」「⾷品スーパー」「総合
スーパー」が主。独⾝者・単⾝者の７割がサラダチキンをコンビニエンスストア
で購⼊。
 サラダチキンの購⼊場所（複数回答）を⾒ると、いずれの家族形態でも「コンビニエンスストア」が最も⾼

く、「⾷品スーパー」「総合スーパー」が続き、この3つの購⼊場所がほとんどを占めている。
 【独⾝者・単⾝者】は「コンビニエンスストア」が70％と他の家族形態に⽐べ特に⾼く、他⽅、「⾷品スー

パー」「総合スーパー」が【既婚共働き世帯】【専業主婦】に⽐べ低い傾向があった。
 年代別に⾒ると、若齢層は⾼齢層に⽐べ、「コンビニエンスストア」が⾼い傾向となった。

Q2 あなたは、サラダチキンをどこで購⼊することが多いですか。（いくつでも）

総合
スーパー

⾷品
スーパー

コンビニ
エンス
ストア

⽣協
ドラッグ
ストア

百貨店・
デパート

インター
ネット
通販

その他

n=
独⾝者・単⾝者 (520) 34 42 70 5 6 3 1 0
既婚共働き世帯 (520) 42 52 59 8 8 3 2 0
専業主婦 (515) 48 50 52 8 8 2 1 1
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 33 33 85 2 8 6 4 -
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 25 44 77 6 4 2 - -
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 25 40 75 6 10 2 - -
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 38 46 58 6 4 - 4 2
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 35 52 52 - 8 4 - 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 21 29 88 2 4 2 - -
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 42 42 83 6 10 2 - -
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 40 29 73 6 2 6 - -
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 38 48 63 10 8 8 2 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 38 54 50 10 4 - - -
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 54 48 83 12 17 6 12 -
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 35 42 75 2 8 2 2 -
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 42 50 58 8 6 4 2 -
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 48 52 44 6 2 6 2 -
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 50 56 38 12 8 4 - 2
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 42 52 75 4 12 4 - -
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 31 60 58 2 6 - 2 -
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 42 44 58 6 10 - 2 2
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 29 65 48 15 2 - 2 -
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 44 46 52 10 10 10 - -
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 36 41 75 2 14 - - -
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 48 44 60 9 9 - 1 -
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 51 59 58 9 10 2 1 -
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 58 51 34 11 7 1 2 2
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 48 52 35 12 3 5 2 2

家族
形態別

家族形態×
性別×
年代

0%

20%

40%

60%

80%

独⾝者・単⾝者

既婚共働き世帯

専業主婦

1位

横⽅向に
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サラダチキンの購⼊ブランド
購⼊しているサラダチキンのブランドは、独⾝者・単⾝者は「コンビニエンスストアのプライ
ベートブランド」、専業主婦では「メーカーのナショナルブランド」率が最も⾼い。
 サラダチキンの購⼊ブランド（複数回答）を⾒ると、【独⾝者・単⾝者】では、「コンビニエンスストアの

プライベートブランド」が73％で最も⾼く、「⾷⾁加⼯メーカーのナショナルブランド」(43％)、「その他
スーパーマーケット等のプライベートブランド」(26％)と続く。

 【既婚共働き世帯】では、「コンビニエンスストアのプライベートブランド」が61％で最も⾼く、「⾷⾁加
⼯メーカーのナショナルブランド」(54％)、「その他スーパーマーケット等のプライベートブランド」
(31％)と続く。

 【専業主婦】では、「⾷⾁加⼯メーカーのナショナルブランド」が59％で最も⾼く、「コンビニエンススト
アのプライベートブランド」(55％)、「その他スーパーマーケット等のプライベートブランド」(33％)と続
く。

 年代別に⾒ると、前⾴の購⼊場所の割合と連動し、若齢層は⾼齢層に⽐べ、「コンビニエンスストアのプラ
イベートブランド」が⾼い傾向があった。

Q3 どのようなブランドのサラダチキンを購⼊することが多いですか。（いくつでも）

⾷⾁加⼯
メーカーの
ナショナル
ブランド

コンビニエンス
ストアの

プライベート
ブランド

その他スーパー
マーケット等の
プライベート

ブランド

その他

n=
独⾝者・単⾝者 (520) 43 73 26 0
既婚共働き世帯 (520) 54 61 31 0
専業主婦 (515) 59 55 33 0
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 35 87 12 -
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 46 79 27 -
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 44 77 25 -
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 56 56 38 -
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 58 58 27 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 21 94 12 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 35 87 31 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 29 79 23 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 50 60 35 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 62 50 29 -
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 52 83 31 -
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 48 77 19 -
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 52 63 40 -
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 63 44 37 -
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 67 40 37 -
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 44 71 23 -
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 50 63 21 -
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 52 63 31 -
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 63 54 40 -
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 48 46 35 4
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 50 74 23 -
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 51 63 34 -
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 65 64 39 -
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 57 40 43 1
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 70 33 27 -

家族
形態別

家族形態×
性別×
年代
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サラダチキンを購⼊する理由

サラダチキンを購⼊する理由は、共働き世帯の男性は「味が好きだから」、同⼥
性と専業主婦は「調理の⼿間が省けるから」が⾼い傾向となった。
 サラダチキンを購⼊する理由（最も当てはまる理由）を⾒ると、【既婚共働き世帯】男性30代では「価格が

⼿頃だから」が最も⾼かった。
 【独⾝者・単⾝者】男性20代は「⾼タンパク質だから」が最も⾼く、【独⾝者・単⾝者】⼥性20・30代は

「低カロリーだから」が最も⾼かった。

Q4 あなたは、どういった理由でサラダチキンを購⼊していますか。
そのうち最もあてはまる理由をお答えください。（ひとつだけ）

す
ぐ
に

⾷
べ
ら
れ
る
か
ら

味
が
好
き
だ
か
ら

調
理
の
⼿
間
が

省
け
る
か
ら

価
格
が
⼿
頃
だ
か
ら

⾼
タ
ン
パ
ク
質

だ
か
ら

低
カ
ロ
リ
ー
だ
か
ら

健
康
に
良
さ
そ
う
・

ヘ
ル
シ
ー
だ
か
ら

サ
ラ
ダ
に
合
う

味
付
け
だ
か
ら

低
糖
質
だ
か
ら

⾊
々
な
料
理
に

使
え
る
か
ら

⾷
べ
応
え
が

あ
る
か
ら

流
⾏
っ
て
い
る
・

周
囲
の
評
判
が
い
い
か
ら

量
が
ち
ょ
う
ど

い
い
か
ら

そ
の
他

n=
独⾝者・単⾝者 (520) 18 18 14 11 11 11 7 4 3 2 1 1 0 0
既婚共働き世帯 (520) 13 20 18 11 8 11 6 7 3 3 0 1 0 1
専業主婦 (515) 14 17 25 4 4 9 8 9 2 4 1 1 0 1
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 8 17 10 19 27 4 8 2 2 2 2 - - -
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 23 19 4 12 19 12 4 - 6 - 2 - - -
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 19 21 12 13 8 12 8 - 6 2 - - - -
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 23 23 10 12 4 6 10 6 2 4 2 - - -
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 13 12 27 25 4 6 6 2 - - - 4 - 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 12 19 6 6 15 25 8 - 8 - 2 - - -
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 12 19 13 6 15 21 6 2 2 4 - - - -
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 19 19 17 8 6 12 4 8 4 - - 2 2 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 31 12 17 6 6 10 4 12 - 4 - - - -
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 19 15 21 6 8 2 13 10 2 4 - - - -
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 10 25 10 17 19 10 2 - 2 2 2 - 2 -
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 12 19 6 21 8 12 12 6 2 - - 4 - -
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 12 25 8 4 13 15 8 8 2 4 - 2 - -
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 19 23 12 8 6 13 2 10 2 6 - - - -
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 13 29 6 12 8 6 8 10 4 4 - - 2 -
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 8 13 29 8 2 8 10 8 10 4 2 - - -
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 13 15 31 12 - 12 4 4 4 2 - - - 4
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 10 17 35 2 10 4 6 4 2 8 - 4 - -
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 12 12 23 6 8 17 2 13 4 4 - - - -
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 17 19 19 17 4 10 4 4 2 2 - - - 2
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 17 22 23 1 5 12 6 6 3 3 1 2 - -
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 18 24 17 9 3 10 5 6 4 4 - - - -
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 12 16 23 3 9 8 7 12 5 4 2 - - 1
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 12 12 31 4 2 8 11 13 - 6 1 - - 2
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 14 11 30 5 3 8 14 11 - 4 - 1 1 -

※「独⾝者・単⾝者」のスコアで降順ソート

家族
形態別

家族形態×
性別×
年代
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サラダチキンの⾷べ⽅

サラダチキンの⾷べ⽅は、独⾝者・単⾝者の男⼥とも「そのまま（サラダチキン
だけで）⾷べる」が⾼い傾向となった。
 サラダチキンの最も多い⾷べ⽅を⾒ると、【独⾝者・単⾝者】は「そのまま(サラダチキンだけで)⾷べる」

が最も⾼く、【既婚共働き世帯】【専業主婦】は「サラダに⼊れて⾷べる」が最も⾼かった。
 家族形態×性別×年代別に⾒ると、【独⾝者・単⾝者】⼥性50代-70代は「サラダに⼊れて⾷べる」、【既

婚共働き世帯】男性20代は「そのまま(サラダチキンだけで)⾷べる」が最も⾼く、同じ家族形態の中でも性
別・年代によって違いが⾒られた。

Q5 あなたは、サラダチキンをどのようにして⾷べることが多いですか。
最も多い⾷べ⽅をお答えください。（ひとつだけ）

そのまま
（サラダチキン
だけで）⾷べる

サラダに⼊れて
⾷べる

その他の料理に
具材として使う

その他

n=
独⾝者・単⾝者 (520) 54 44 2 0
既婚共働き世帯 (520) 38 60 2 0
専業主婦 (515) 29 70 2 -
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 75 21 4 -
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 75 25 - -
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 60 38 - 2
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 63 37 - -
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 52 46 2 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 62 33 4 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 62 38 - -
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 50 46 4 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 21 75 4 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 23 77 - -
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 60 40 - -
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 44 56 - -
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 44 54 2 -
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 42 58 - -
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 44 54 2 -
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 42 54 4 -
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 31 69 - -
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 25 67 8 -
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 25 71 4 -
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 17 79 2 2
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 41 58 1 -
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 32 64 4 -
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 26 71 3 -
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 20 79 1 -
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 23 76 1 -
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家族形態×
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サラダチキンを⾷べるタイミング

サラダチキンを⾷べるタイミングで最も多いのは「⼣⾷」、次いで「昼⾷」と
なった。
 サラダチキンを⾷べるタイミング（複数回答）を⾒ると、いずれの家族形態でも「⼣⾷」が最も⾼く、7、8

割に上り、次いで「昼⾷」が3割台となった。
 家族形態×性別×年代別にみると、【独⾝者・単⾝者】男性50-70代は「お酒のおつまみとして」が3割弱と

他の層に⽐べて⾼かった。
 【既婚共働き世帯】男性60・70代は「朝⾷」が3割強と他の層に⽐べ⾼かった。

Q6 あなたは、サラダチキンをいつ⾷べることが多いですか。（いくつでも）

朝
⾷

昼
⾷

⼣
⾷

間
⾷

︵
お
や
つ
︶

と
し
て

お
酒
の

お
つ
ま
み

と
し
て

不
定
期
だ
が

⼩
腹
が

空
い
た
時
に

そ
の
他

n=
独⾝者・単⾝者 (520) 13 34 74 11 18 10 0
既婚共働き世帯 (520) 15 32 75 8 15 6 -
専業主婦 (515) 17 34 80 9 15 7 0
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 15 38 62 25 6 13 4
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 10 27 79 13 19 19 -
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 13 29 73 10 15 4 -
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 4 17 85 12 29 10 -
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 21 25 71 8 29 8 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 15 44 65 12 8 15 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 12 35 79 13 21 13 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 10 42 77 8 19 8 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 15 35 77 4 13 8 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 19 44 75 4 15 2 -
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 33 35 62 19 21 13 -
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 10 37 65 10 13 12 -
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 10 35 71 12 13 6 -
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 12 35 77 6 21 2 -
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 31 19 79 4 23 8 -
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 15 38 71 8 8 6 -
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 8 19 81 8 6 8 -
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 2 42 73 12 23 - -
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 13 27 87 6 10 6 -
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 21 33 81 2 13 2 -
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 4 33 74 22 13 14 -
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 13 33 75 11 10 8 1
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 19 37 81 5 13 7 -
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 23 29 83 4 22 4 -
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 23 39 85 1 17 4 -
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鶏⾁の原産国意識Ⅰ

鶏⾁の原産国意識は、「⽇本」「タイ」「ブラジル」「中国」の順に購⼊意向が
⾼い傾向となった。
 鶏⾁の原産国意識を⾒ると、いずれの家族形態でも「⽇本」の購⼊意向あり（「積極的に買いたい」〜「原

産国は多少気にするが味や価格によっては買っても良い」の合計）の割合はほぼ100％となった。「積極的
に買いたい」でも7〜8割台と⾼かった。

 「中国」はいずれの家族形態でも購⼊意向が低いが、特に専業主婦の購⼊意向ありの割合は13％と他の家族
形態よりも低く、「買わない」も50％と突出して⾼かった。

Q7-1 サラダチキンについて、鶏⾁の原産国が以下の国であった場合のあなたのお気持ちについて、
以下の中から、最も近いものをお答えください。（それぞれひとつ）

独⾝者・単⾝者 n=

⽇本 (520) 99

タイ (520) 78

中国 (520) 31

ブラジル (520) 64

既婚共働き世帯

⽇本 (520) 100

タイ (520) 73

中国 (520) 23

ブラジル (520) 59

専業主婦

⽇本 (515) 100

タイ (515) 66

中国 (515) 13

ブラジル (515) 51

     ※購⼊意向あり計(％)（「積極的に買いたい」〜「原産国は多少気にするが味や価格によっては買っても良い」）

購⼊意向
あり計
(％)

71

2

2

2

24

35

9

24

4

41

21

38

18

38

24

4

32
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鶏⾁の原産国意識Ⅱ

Q7-2 サラダチキンについて、鶏⾁の原産国が以下の国であった場合のあなたのお気持ちについて、
以下の中から、最も近いものをお答えください。（それぞれひとつ）

14

外国産については、⼥性よりも男性の⽅が、⾼齢層よりも若齢層の⽅が、購⼊意
向ありの割合が⾼かった。

購⼊意向ありの割合



サラダチキンの購⼊頻度の変化

サラダチキンの購⼊頻度の変化は、1年前と⽐べると５割以上が、3年前と⽐べ
ると6割以上が、「増えた」 「やや増えた」と回答した。
 サラダチキンの購⼊頻度の変化を⾒ると、いずれの家族形態でも１年前から増えた・計（「増えた」「やや

増えた」の合計）は5割台、3年前から増えた・計は6割台となり、１年前と３年前のどちらと⽐較しても、
減った・計（「減った」「やや減った」の合計）を⼤幅に上回った。

Q8-1 あなたの現在のサラダチキンの購⼊頻度は、１年前、３年前と⽐べてどうなりましたか。
（それぞれひとつずつ）

15

独⾝者・単⾝者 n=

1年前 (520) 52 6

3年前 (520) 62 7

既婚共働き世帯

1年前 (520) 55 5

3年前 (520) 64 5

専業主婦

1年前 (515) 52 6

3年前 (515) 68 6

減った・
計

(％)

増えた・
計

(％)

24

39

28

23

42

31

5

4

1

3
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※増えた・計（％）（「増えた」＋「やや増えた」）
減った・計（％）（「減った」＋「やや減った」）



サラダチキンの購⼊頻度の変化【１年前】

独⾝者・単⾝者の⼥性を除き、若齢層は⾼齢層よりも「増えた」「やや増えた」の割合が概ね
⾼い傾向となった。
 サラダチキンの購⼊頻度の変化（１年前）を⾒ると、【独⾝者・単⾝者】男性20代、⼥性60・70代、【既

婚共働き世帯】男性20代、⼥性20-40代で増えた・計（「増えた」「やや増えた」の合計）が6割以上と⾼
かった。

Q8-2 あなたの現在のサラダチキンの購⼊頻度は、１年前、３年前と⽐べてどうなりましたか。【１年前】
（それぞれひとつずつ）
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■1年前

n=
独⾝者・単⾝者 (520) 52 6
既婚共働き世帯 (520) 55 5
専業主婦 (515) 52 6
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 67 4
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 46 4
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 44 8
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 42 4
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 46 4
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 54 12
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 56 4
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 44 12
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 52 6
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 65 4
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 69 6
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 58 4
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 44 2
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 46 2
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 44 6
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 67 10
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 62 10
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 62 2
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 46 8
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 52 2
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 54 11
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 58 6
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 54 6
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 46 4
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 50 3

増えた
・計

減った
・計

家族
形態別

家族形態×
性別×
年代
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2

2
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※増えた・計（％）（「増えた」＋「やや増えた」）
減った・計（％）（「減った」＋「やや減った」）



サラダチキンの購⼊頻度の変化【３年前】

全ての階層で【１年前】よりも「増えた」が増加。
 サラダチキンの購⼊頻度の変化（３年前）を⾒ると、独⾝者・単⾝者】男性20代、【既婚共働き世帯】⼥性

20代で増えた・計が8割以上と⾼かった。
 【1年前】と違い、【独⾝者・単⾝者】の⼥性についても、若齢層は⾼齢層よりも「増えた」「やや増え

た」の割合が概ね⾼い傾向となった。

Q8-3 あなたの現在のサラダチキンの購⼊頻度は、１年前、３年前と⽐べてどうなりましたか。【３年前】
（それぞれひとつずつ）
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■3年前

n=
独⾝者・単⾝者 (520) 62 7
既婚共働き世帯 (520) 64 5
専業主婦 (515) 68 6
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 83 2
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 62 6
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 46 8
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 52 13
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 48 10
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 79 8
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 71 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 52 10
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 63 8
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 63 2
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 63 8
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 67 4
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 54 6
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 56 4
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 54 6
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 83 6
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 71 4
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 67 2
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 65 8
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 63 6
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 71 11
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 74 6
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 67 5
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 68 4
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 62 6

家族
形態別
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・計

家族形態×
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※増えた・計（％）（「増えた」＋「やや増えた」）
減った・計（％）（「減った」＋「やや減った」）



今後のサラダチキンの購⼊頻度

今後のサラダチキンの購⼊頻度は、「増やしたい」が「減らしたい」を⼤幅に上
回った。
 今後のサラダチキンの購⼊頻度を⾒ると、いずれの家族形態でも増やしたい・計（「増やしたい」「どちら

かというと増やしたい」の合計）は4割台となった。
 性別×年代別に⾒ると、【既婚共働き世帯】男⼥20代で増やしたい・計が60％と⾼く、「増やしたい」では、

【独⾝者・単⾝者】男性20代、【既婚共働き世帯】男⼥20代で2割台と若齢層を中⼼に⾼かった。
 サラダチキン購⼊頻度別に⾒ると、購⼊頻度が多いほど、増やしたい意向も⾼かった。

Q9 あなたは、今後のサラダチキンの購⼊頻度について、どのように考えていますか。（ひとつだけ）
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n=
独⾝者・単⾝者 (520) 42 3
既婚共働き世帯 (520) 47 3
専業主婦 (515) 45 3
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 52 4
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 50 -
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 33 2
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 35 2
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 44 6
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 44 10
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 40 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 29 4
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 42 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 50 2
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 60 6
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 48 4
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 40 2
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 42 6
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 40 2
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 60 4
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 48 6
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 50 -
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 44 2
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 38 2
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 46 6
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 47 1
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 50 3
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 41 5
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 43 2
１カ⽉に２回以上 (545) 56 3
１カ⽉に１回 (339) 46 4
１カ⽉に１回未満 (671) 35 4

※1％未満は⾮表⽰   ※増やしたい・計(％)（「増やしたい」+「どちらかというと増やしたい」）
  減らしたい・計(％)（「どちらかというと減らしたい」+「減らしたい」）
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サラダチキンに期待すること

全ての階層で「値下げや低価格商品の拡充」と「味（フレーバー）の種類の拡
充」の割合が⾼かった。
 サラダチキンに最も期待することを⾒ると、【独⾝者・単⾝者】【専業主婦】で「値下げや低価格商品の拡

充」、【既婚共働き世帯】で「味(フレーバー)の種類の拡充」が最も⾼かった。
 【独⾝者・単⾝者】の男性と【既婚共働き世帯】の⼥性は、「値下げや低価格商品の拡充」の割合が最も⾼

く、【既婚共働き世帯】の男性は、「味（フレーバー）の種類の拡充」の割合が最も⾼かった。
 【独⾝者・単⾝者】⼥性60・70代は「味や産地、栄養⾯にこだわった⾼付加価値商品の拡充」が最も⾼

かった。

Q10 今後のサラダチキンについて、あなたが期待することは何ですか。
最もあてはまるものをお答えください。（ひとつだけ）
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n=
独⾝者・単⾝者 (520) 33 29 14 14 4 2 0 2 3
既婚共働き世帯 (520) 28 31 16 13 4 2 1 1 4
専業主婦 (515) 30 27 14 19 5 1 1 1 3
【独⾝者・単⾝者】男性20〜29歳 (52) 42 29 19 6 - 2 - - 2
【独⾝者・単⾝者】男性30〜39歳 (52) 37 21 12 13 2 8 2 4 2
【独⾝者・単⾝者】男性40〜49歳 (52) 33 31 12 15 - 2 - 2 6
【独⾝者・単⾝者】男性50〜59歳 (52) 29 25 13 12 8 - 2 2 10
【独⾝者・単⾝者】男性60〜79歳 (52) 21 42 13 15 4 - - 2 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性20〜29歳 (52) 33 40 13 6 4 2 - - 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性30〜39歳 (52) 44 21 23 8 2 - - 2 -
【独⾝者・単⾝者】⼥性40〜49歳 (52) 35 37 10 13 2 2 - - 2
【独⾝者・単⾝者】⼥性50〜59歳 (52) 29 21 17 21 8 - - - 4
【独⾝者・単⾝者】⼥性60〜79歳 (52) 25 27 6 27 8 - - 8 -
【既婚共働き世帯】男性20〜29歳 (52) 19 50 15 4 2 - 4 - 6
【既婚共働き世帯】男性30〜39歳 (52) 33 33 17 10 4 4 - - -
【既婚共働き世帯】男性40〜49歳 (52) 27 42 12 15 - - - - 4
【既婚共働き世帯】男性50〜59歳 (52) 23 23 23 19 - - - 2 10
【既婚共働き世帯】男性60〜79歳 (52) 23 35 25 13 - - 2 - 2
【既婚共働き世帯】⼥性20〜29歳 (52) 31 29 17 12 10 - - - 2
【既婚共働き世帯】⼥性30〜39歳 (52) 40 27 8 17 2 2 - 2 2
【既婚共働き世帯】⼥性40〜49歳 (52) 42 25 15 6 - 6 2 2 2
【既婚共働き世帯】⼥性50〜59歳 (52) 21 27 19 19 10 2 - - 2
【既婚共働き世帯】⼥性60〜79歳 (52) 23 23 12 15 15 2 2 - 8
【専業主婦】⼥性20〜29歳 (103) 40 26 10 17 1 3 1 1 2
【専業主婦】⼥性30〜39歳 (103) 33 32 11 16 6 - 1 - 2
【専業主婦】⼥性40〜49歳 (103) 23 27 17 22 7 - - 3 1
【専業主婦】⼥性50〜59歳 (103) 32 17 14 22 6 2 - 3 4
【専業主婦】⼥性60〜79歳 (103) 19 31 19 17 5 2 1 - 5

※「独⾝者・単⾝者」のスコアで降順ソート

家族
形態別

家族形態×
性別×
年代
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